



Автоспорт

Горячие гонки отважных...

В пригороде Алапаевска прошли состязания по автоспорту в рамках V этапа чемпионата УрФО. В соревнованиях приняли участие 4 экипажа из Курганской области, 5 – из Тюменской, 2 – из Челябинской, остальные – из Свердловской области. Всего 69 спортсменов-автогонщиков разных возрастов, выступивших на семи классах машин. Был показан зрелищный, скоростной, интригующий автокросс! Не обошлось без споров по поводу присуждения 1 и 2 места. Страсти кипели. Однако авторитетная судейская комиссия всех расставила по своим местам.

Как говорит председатель местной федерации автоспорта С.А.Шмутьев, а он же и организатор прошедшего автокросса, сделано было все, чтобы обеспечить успешное проведение V этапа чемпионата УрФО. Единственное, что он подчеркнул с сожалением, в этих состязаниях не выступала команда от Алапаевска, – к сожалению, нет возможностей ее финансирования. Но, тем не менее, воспитанники алапаевской Федерации участвовали в гонках, выступая за другие коллективы. И выступали успешно!

В классе D2/1600 1 место занял А.Свалов из Верхней Пышмы, 2 и 3 места соответственно – С.Арбузов и А.Арбузов (оба из Челябинска, братья).

В классе D2H («восьмерки») 1 место завоевал мастер спорта И.Шемякин из Камышлова. Ранее он выступал за алапаевскую команду, где дошел до мастера спорта. А нынче уже создал свою команду и, как видно, успешно. На втором месте также гонщик из Камышлова – М.Новиков, 3 место занял также бывший алапаевский спортсмен А.Медведев, в этом году выступавший за команду из Больших Брусян.

В классе D2K (классика) 1 место – А.Тюрин (Екатеринбург), 2 место – В.Кукарцев, мастер спорта, также ранее выступавший за алапаевскую команду, в настоящее время – за г.Березовский. На 3-м месте Н.Куманек из Тюмени.

В классе D3 спринт (багги) отличились автогонщики из Нижнего Тагила, занявшие все

призовые места: 1 – А.Ковин, 2 – В.Рябенко, 3 – Д.Боков.

А в классе D3/4 (багги) места распределились так: 1 – Н.Ромашкин (В.Салды), 2 – Е.Фомин и 3 – С.Палкин – оба из Кушвы.

В классе D3-юниор (багги) снова отличились тагильчане. А.Ковин – 1 место, а вот 2 и 3 места снова автогонщики из одной команды. В этом классе отличились соответственно А.Ромашкин и Л.Кузовников из Верхней Салды.

Класс D3-мини представляли самые юные автогонщики от 6 лет и старше. Здесь безраздельно лидируют представители команды из Екатеринбурга, у которых все три призовых места: 1 место – Е.Карушева, 2 место – В.Юренко, 3 место – И.Попов.

В командном зачете места распределились так: 1 место – команда Нижнего Тагила, 2 место – команда из Екатеринбурга «Спорт-Лайн», 3 место – команда Верхней Салды.

Как и в предыдущие состязания зрителей было много. И, судя по их реакции, они остались довольны автогонками.

Следующие соревнования в Алапаевске – заключительный этап чемпионата России, который пройдет 20 сентября. Но это будет уже более высокий уровень – финал чемпионата России.

Как информирует С.А.Шмутьев, приедут спортсмены со всей страны – от севера до черноморья. В этом состязании будет принимать участие еще один класс, впервые в Алапаевске (!) – это класс D3 – багги с полным приводом с объемом двигателя до 4-х литров. Очень мощные и быстрые машины! Которые не всегда получается даже заснять в движении. Очень зрелищный класс. В России они получили широкую известность с Набережных Челнов до южных рубежей страны. Ни на Урале, ни в Сибири таких машин пока по сути нет. Право проведения соревнований такого уровня нам дано за первое место по России за организацию автогонок в 2014 году. Готовимся к сентябрю!

В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ

"Автокросс-2015", снимки А.Дорикова

